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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
 

 

 

questão com resolução em vídeo/Química 
 

 

CÓDIGO: Q1060 
 
QUESTÃO  

 
(UERJ 2015 - 1º Exame de Qualificação) Em 1815, o médico inglês William Prout formulou a hipótese de que as massas atômicas de todos 
os elementos químicos corresponderiam a um múltiplo inteiro da massa atômica do hidrogênio. Já está comprovado, porém, que o cloro 
possui apenas dois isótopos e que sua massa atômica é fracionária. 
 
Os isótopos do cloro, de massas atômicas 35 e 37, estão presentes na natureza, respectivamente, nas porcentagens de: 
a) 55% e 45%  
b) 65% e 35%  
c) 75% e 25%  
d) 85% e 15% 


